

Сергей Собянин запустил систему каршеринга в Москве

10.09.2015

Работа системы каршеринга стартовала в Москве. Пуск новой транспортной системе дал Мэр Москвы [Сергей Собянин](#) совместно с послом республики Италия в России Чезаре Мария Рагальини. Итальянская фирма стала инвестором компании-оператора каршеринга в Москве.

Под каршерингом подразумевается краткосрочная аренда машина, с поминутной тарификацией ее использования. Стоимость использования составит 8 руб. 90 коп. в минуту.

Как сообщил [Сергей Собянин](#), предварительные расчеты показали потребность города в десяти тысячах таких авто. При этом каждый автомобиль каршеринга заменяет до десятка личных транспортных средств, подчеркнул [Сергей Собянин](#). Таким образом, новый вид транспорта в Москве снизит загруженность столичных дорог.

<http://dgp.mos.ru>

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/2146398.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)